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2 Avertissements et symboles 
- Ces instructions contiennent des informations sur les dangers possibles pouvant survenir en cas 

d'utilisation incorrecte et/ou de comportement inapproprié. 

2.1 Une distinction est faite entre les éléments suivants : 

 Danger ! 
Le non-respect de l'avertissement peut entraîner des blessures graves et/ou des dommages matériels 
importants. 

 

 MISE EN GARDE 
Le non-respect des instructions peut entraîner des blessures et/ou des dommages matériels. 

 
 Important :  
Le non-respect de cette consigne peut entraîner des dommages matériels. 

 
 Informations : 
Recommandations et conseils utiles ! 

 

2.2 Symboles 
 
 
 

 
Ce symbole indique que la vis doit être serrée à la main uniquement ! 
 
 
 

 

 
xx Nm 
 

 
Ce symbole indique que la vis doit être serrée à un couple approprié. 
 

 

3 Informations concernant ce document 

 Attention ! 
Blessure due à la manipulation d'une charge trop lourde 
Selon la configuration, l'aménagement de véhicule peut être trop lourd pour une seule personne. Cela pourrait 
entraîner des blessures légères. 

• L'installation doit être effectuée par deux personnes. 

• S’assurer que l'environnement de travail soit sûr; stationner le véhicule sur une surface plane et solide. 

• Si le véhicule doit être conduit ou déplacé, toutes les fixations par vis doivent être serrées à l'aide d'un 
outil de vissage approprié. 

• Lors de l'installation de l'aménagement, assurez vous que les accès de première nécessité (par ex. 
trousse de secours, roue de secours...) restent accessibles après montage. 
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 Danger ! 
Tenir compte des consignes de santé et de sécurité distinctes pour les véhicules électriques sous haute tension 
! 

 
 Informations : 
Selon la configuration, plusieurs aménagements de véhicules peuvent être inclus dans la livraison. Nous vous 
recommandons de les installer séparément  l’un après l’autre. 

 
 Informations : 
Nous nous réservons le droit d'apporter des modifications à la conception sans préavis. 

 
 Important :  
S'assurer que les couples de serrage des vis spécifiés soient respectés. 
 

 M5 = 4 Nm ±10 % 
 M6 = 7,5 Nm ±10 % 
 M8 = 20 Nm ±10 % 

 
Si d'autres couples de serrage sont nécessaires, ils seront spécifiés dans les instructions ! 

 

3.1 Utilisation 
Le Jumbo Unit en aluminium est utilisé pour transporter et ranger une grande variété d'outils et de matériels. 
Si un aménagement est utilisé, une cloison appropriée doit être installée pour séparer l'espace de chargement du 
poste de conduite. 
 

3.2 Obligations de l'utilisateur 

 Danger ! 
S'assurer que ... 

• Les lois et normes applicables sont respectées (par exemple, les réglementations de circulation routière 
de la StVO et les directives des associations professionnelles). 

• Les étiquettes de sécurité sont visibles et lisibles sur le produit. 

• Les équipements de sécurité sont présents et intacts. Les équipements de sécurité comprennent : 

o Cloison de séparation 
o système de ventilation et d'extraction d'air. 

• L'aménagement de véhicule est régulièrement inspecté pour vérifier qu'il n'est pas usé ou endommagé. 

• Il y a suffisamment de points d'arrimage disponibles. 

• Des sangles d'arrimage appropriées et des moyens d'arrimage du chargement sont fournis. 

• Le véhicule dispose d'une ventilation et d'une extraction d'air adaptées lors du transport des bouteilles 
de gaz. 

• L'utilisateur a lu et compris ce document. 

• L'utilisateur possède les connaissances requises et peut les appliquer. 
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3.3 Possibles mauvaises utilisations 

 ATTENTION ! 
Dommages matériels et risques de blessures dus à des produits endommagés. 
Des blessures graves peuvent résulter de l'utilisation de produits endommagés. 

• N'utilisez pas de produits endommagés. 

• Remplacez les produits endommagés par des produits neufs. 

• Ne prenez pas l'initiative de réparer des produits endommagés.  
 

 

3.4 Exigences pour l'utilisateur 
Phase de vie Connaissances 

Montage et 
démontage du produit 

- Expertise technique. 

Travaux électriques - Connaissances spécialisées en électricité, 
- Législation et normes applicables, par exemple VDE 0100-717 

Arrimage des charges - La législation et les normes applicables régissant l'arrimage des charges, par 
exemple la loi allemande sur la circulation routière StVO et le règlement allemand 
sur l'agrément des véhicules routiers StVZO. 

Transport des 
bouteilles de gaz 

- Lois et normes applicables régissant le transport de matières dangereuses, telles 
que GGVSE, ADR et SDB. 

- Fonctionnement des systèmes de ventilation et d'extraction d'air. 

 

3.5 Étiquettes de sécurité 

 MISE EN GARDE 
Les situations dangereuses ne peuvent pas être évitées si les marquages de sécurité sont illisibles ou 
manquants sur le produit. 

• S’assurer quotidiennement que toutes les étiquettes de sécurité sont visibles sur le produit. 

• Remplacer toute étiquette de sécurité manquante ou illisible. 

 

3.6 Arrimage des charges 
Cette étiquette de sécurité se trouve dans l'espace de chargement du véhicule. Elle 
indique les instructions pour arrimer le chargement à l'aide des sangles d'arrimage 
ProSafe. 
• Si le chargement est arrimé sur la joue de l'aménagement de véhicule, il doit être 

en contact avec le plancher. En outre, assurez-vous que la masse de la charge ne 
dépasse pas 150 kg. 

• Les points d'arrimage peuvent être soumis à une traction maximale de 200 daN. 
• Si un chargement est arrimé sur un plancher SoboPro, veillez à ce que la distance 

entre le chargement et le point d'arrimage n'excède pas 15 cm. 
• Utilisez uniquement les points d'arrimage préconisés. 
• Les crochets d'arrimage d'une sangle d'arrimage doivent être fixés aux points 

d'arrimage du même élément. 
o Exemple : Si le premier crochet d'arrimage est fixé au sol, le deuxième 

crochet d'arrimage doit être fixé à un autre point d'arrimage au sol. 
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 MISE EN GARDE 
Le freinage, l'accélération, les virages ou l'inclinaison créent des forces de déplacement sur un chargement. Une 
charge non sécurisée peut se renverser ou glisser. 

• Sécurisez tous les objets dans l'espace de chargement pour éviter qu'ils ne tombent et ne glissent. 

• Arrimer la cargaison à l'intérieur de l'aménagement de véhicule de manière serrée. 

• Utilisez des séparateurs et des tapis antidérapants à l'intérieur des tiroirs et des tablettes. 

• Vérifiez toujours que le chargement est bien arrimé avant de prendre la route. 
 
Respecter les lois applicables conformément aux normes STVO §22, 23 et StVZO §30, 31 relatives à l'arrimage 
du chargement. 
 

 

3.7 Limites d'utilisation 

 Danger ! 
Des blessures graves ou mortelles peuvent survenir si dépassement de la charge maximale autorisée. 

• Faites attention au poids de l'aménagement de votre utilitaire. 

• Noter la capacité de charge/charge utile maximale autorisée des éléments. 

• Lors de l'utilisation, s'assurer que tous les outils et consommables soient maintenus correctement en 
place. 

• Danger de chute d'objets 

• Respecter les spécifications du manuel et de la documentation du véhicule. 

o Charge maximale autorisée sur essieu, 

o Poids total maximum autorisé. 

 

3.8 Réglementation en matière de transport 
Les articles sont livrés dans un emballage adéquat et doivent être inspectés dès leur réception afin de vérifier 
l'absence de dommages de transport visibles. 
Toute réclamation doit être envoyée immédiatement au transporteur et a Sortimo. 

• Mettre au rebut le matériel d'emballage conformément aux réglementations locales/nationales en vigueur. 
 

3.9 Mise au rebut 
Les aménagements de véhicules Sortimo "Jumbo Unit" sont fabriqués à partir de matériaux recyclables tels que 
l'aluminium, l'acier ou des plastiques de haute qualité. Les aménagements de véhicules peuvent être réinstallés à 
la fin du cycle d'utilisation, ce qui contribue à la préservation de l'environnement. 

• Mettez les aménagements de véhicules au rebut conformément aux réglementations locales/nationales ou 
en les renvoyant directement au fabricant. 
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4 Variantes d'installation 
Les variantes d'installation suivantes sont possibles : 

1. Jumbo-Unit en aluminium monté sur la carrosserie, 
2. Jumbo-Unit en aluminium monté sur le plancher additionnel, 
3. Jumbo-Unit en aluminium sur un Jumbo-Unit en aluminium, 
4. Plateau supérieur pour Jumbo-Unit en aluminium, 
5. Bac supérieur sur Jumbo-Unit en aluminium. 

 

5 Préparation de l'installation du Jumbo-Unit en aluminium 
 Informations : 
La procédure est identique à toutes les variantes d'installation. 
Avant d'installer le Jumbo-Unit en aluminium. 

• Tirez le tiroir jusqu'en butée, 
• Déverrouillez le tiroir en poussant les leviers des deux côtés vers le haut et en les maintenant ainsi, 
• Extraire le tiroir, 
• Poussez les glissières télescopiques. 

Après l'installation du Jumbo-Unit en aluminium. 
• Tirer les glissières télescopiques jusqu'en butée, 
• Insérez les rails de tiroir dans les glissières télescopiques, 
• Fermez le tiroir en le déplaçant plusieurs fois vers l'avant et vers l'arrière. 
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6 Jumbo-Unit en aluminium monté sur la carrosserie 
 Important !  
Les composants situés sous le plancher du véhicule pourraient être endommagés. 

• ▶ Faites attention aux directives d'installation du fabricant. 

 

 Danger ! 
Tenir compte des consignes de santé et de sécurité distinctes pour les véhicules électriques sous haute tension  

• ▶ Faites attention aux directives d'installation du fabricant. 

 
 Informations : 
Percer uniquement les parties hautes. 

 

6.1 Fournitures de montage 
Désignation : N° de référence : Quantité : 

Kit d'installation pour Jumbo-Unit aluminium monté sur la carrosserie 1000024484 1 

 

6.2 Outils 
Perceuse 
 
 

 
 

Foret à métaux 
 
 

 
 

Manchon de perçage (pour le centrage et  
comme butée de profondeur) 
 

 

Outil de pose de rivet aveugle 
 
 

 
 

Clé dynamométrique 
 
 

 
 

Outillage pour serrage des vis 
 
 

 
 

Goupille 
 
 

 

 
 Informations : 
Percez des trous conformément à la matrice du plancher. 
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6.3 Installation 
M6 x 26,9 
 
 
 

M6 x 12 
 

a. Placer le Jumbo-Unit aluminium à un endroit approprié sur le plancher du véhicule. 
b. Dessiner les trous de perçage sur le plancher du véhicule (percer uniquement dans les parties hautes). 
c. Percer  des trous de Ø 9 mm à l'aide de manchons de perçage. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

d. Positionner les rivets aveugles M6 x 26,9. 
e. Positionner le Jumbo-Unit en aluminium. 
f. Utilisez des vis M6 x 12 pour fixer le Jumbo-Unit en aluminium. (7,5 Nm) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Rivets 
aveugles 
M6 x 26,9 

Vis M6 x 12 

Partie 
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7 Jumbo-Unit en aluminium monté sur un plancher 
 Important !  
Les composants situés sous le plancher du véhicule pourraient être endommagés. 

• ▶ Faites attention aux directives d'installation du fabricant. 

 

7.1 Fournitures de montage 
Désignation : N° de référence : Quantité : 

Kit d'installation pour Jumbo-Unit aluminium monté sur 
un plancher 

1000024482 1 

 

7.2 Outils 
Perceuse multifonctions sans fil 
 
 

 
 

Foret à bois 
 
 

 
 

Clé dynamométrique 
 
 

 
 

Outillage pour serrage des vis 
 
 

 
 

Maillet nylon 
 
 

 
 

Goupille 
 
 

 

 
 Informations : 
Percez des trous conformément à la matrice du plancher. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

 
 12 

 

7.3 Installation 
M6x9 FL19 
 
 
 

M6 x 12 
 
 
 

Remarque : Sortimo propose un plancher déjà marqué. 
a. Placer le Jumbo-Unit aluminium à un endroit approprié sur le plancher du véhicule. 
b. Dessinez les points de perçage sur le plancher et retirez le. 
c. Percer des trous traversants de Ø 8 mm. 
d. Fixer les inserts M6 FL19 sur la face inférieure du revêtement de sol à l'aide d'un marteau en plastique. 
e. Installer le plancher. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

f. Positionner le Jumbo-Unit en aluminium. 
g. Utilisez des vis M6 x 12 pour fixer le Jumbo-Unit en aluminium. (7,5 Nm) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Vis M6 x 12 

Insérer les écrous 
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8 Jumbo-Unit en aluminium sur un nouveau Jumbo-Unit 

 Danger ! 
Si plus de deux Jumbo-Units en aluminium sont installés l'un au-dessus de l'autre, la capacité des éléments de 
fixation ne peut pas être garantie. 

• Ne fixez pas plus de deux Jumbo-Unit en aluminium l'un sur l'autre. 
Si deux Jumbo-Unit en aluminium sont installés l'un au-dessus de l'autre, une EcoFix doit être fixé à l'avant et 
l'autre à l'arrière du Jumbo-Unit en aluminium, et vissées ensuite à la carrosserie du véhicule. 

 
 Important !  
Condition requise : 

• Le Jumbo-Unit aluminium doit déjà être fixé au plancher ou au plancher du véhicule. 

 

8.1 Fournitures de montage 
Désignation : N° de référence : Quantité : 

Kit d'installation de l'unité Jumbo aluminium  1000024547 1 

 

8.2 Outils 

Perceuse 
 
 

 
 

Foret à métaux 
 
 

 
 

Manchon de perçage (pour le centrage et  
comme butée de profondeur) 
 

 

Outil de pose de rivet aveugle 
 
 

 
 

Clé dynamométrique 
 
 

 
 

Outillage pour serrage des vis 
 
 

 
 

 
 Informations : 
Percez des trous conformément à la matrice du plancher. 
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8.3 Installation 
M6 x 16 
 
 
 

M6 
 

6.4x18x1.6 
 

6.4x17x3 
 

 
Axe rond M8 Flako 
 

M8 x 29 
 
 
 

M8 x 20 
 

8.4x21x4 

a. Placez les Jumbo-Units en aluminium l'un sur l'autre.  
b. Fixez les jumbo-Units en aluminium à l'aide de vis M6 x 16, de rondelles et 

d'écrous à embase crantée. 
Remarque : Serrer les deux vis avant avec des rondelles 6,4 x 18x 1,6 et 
des écrous à embase crantée. 7,5 Nm 
fixer les vis centrale et arrière avec des rondelles 6,4 x 17x3 et des écrous 
à embase crantée. 7,5 Nm 

 

Ecofix 265 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Rondelles 
6.4x17x3 

Rondelles 
6.4x18x1.6 

Vis M6 x 16 

M6 Ecrou à 
embase crantée 

 



 
 

   
15 

 

 
c. Si deux Jumbo-Unit en aluminium sont installés l'un au-dessus de l'autre, une EcoFix doit être fixée à 

l'avant et l'autre à l'arrière du Jumbo-Unit en aluminium, et vissées ensuite à la carrosserie du véhicule. 
d. Sélectionnez la position requise sur le Jumbo-Uni et percez avec un diamètre de Ø 11 mm, positionnez 

le rivet aveugle M8 et fixez l'Ecofix avec la vis M8 x 20. Notez la zone de perçage ! 20 Nm 
e. Fixation sur la carrosserie du véhicule,  rivet aveugle M8x29, rondelle 8,4x21x4 et vis M8 x 20. 20 Nm 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Ne percez pas dans la zone 
de fixation du plateau 
supérieur ou des points de 
sertissage. 

Forer uniquement 
dans la zone 
rouge. 

Rivet aveugle M8 Flako 
 à tige ronde 

Vis cran M8 x 20 

Vis cran M8 x 20 

Rondelles 8.4 x 
21 x 4  

Rivets aveugles 
M8 x 29 
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9 Plateau supérieur pour Jumbo-Unit en aluminium 
 Important !  
Condition requise : 

• Le Jumbo-Unit aluminium doit déjà être fixé au plancher ou au plancher du véhicule. 

 

9.1 Fournitures de montage 
Désignation : N° de référence : Quantité : 

Kit d'installation pour le plateau supérieur du Jumbo-
Unit en aluminium 

1000024483 1 

 

9.2 Outils 
Clé dynamométrique 
 
 

 
 

Tournevis, 
douilles ou 
embout BTR (6 pans creux) 

 
 

Outil de pose de rivet aveugle 
 
 

 
 

 
 Informations : 
Percez les trous en fonction du gabarit des écrous rétractables pour fixer le plateau supérieur. 
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9.3 Installation 
M8 x 25 
 
 
 

8.4x21x4 
 

 

Axe rond M8 Flako 
 
 

a. Positionnez le plateau sur le Jumbo-Unit en aluminium. 
b. Positionner les rivets aveugles M8. 
c. Utilisez des vis M8 x 25 et des rondelles 8,4 x 21x4 pour fixer le plateau supérieur sur le Jumbo-Unit en 

aluminium.  
20 Nm 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Rivets aveugles M8 Flako 
 axe rond 

 

Rondelles 
8.4x21x4 

Vis M8 x 25 
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10 Bac supérieur pour Jumbo-Unit en aluminium 
 Important !  
Condition requise : 

• Le Jumbo-Unit aluminium doit déjà être fixé au plancher ou au plancher du véhicule. 

 

10.1 Fournitures de montage 
Désignation : N° de référence : Quantité : 

Kit d'installation pour le bac supérieur pour Jumbo-Unit 
aluminium 

1000024546 1 

 

10.2 Outils 
Clé dynamométrique 
 
 

 
 

Tournevis, 
douilles ou 
embout BTR (6 pans creux) 

 
 

Outil de pose de rivet aveugle 
 
 

 
 

 
 Informations : 
Percez les trous en fonction du gabarit des écrous rétractables pour fixer le plateau supérieur. 
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10.3 Installation 
M8 x 16 
 
 
 

Axe rond M8 Flako 
 
 

 
a. Positionnez le bac supérieur sur le Jumbo-Unit en aluminium. 
b. Positionner les rivets aveugles M8. 
c. Utilisez des vis M8 x 16 pour fixer le bac et le Jumbo-Unit en aluminium. 20 Nm 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Vis M8 x 16 

Rivets aveugles M8 Flako 
 axe rond 
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11 Jumbo-Unit en aluminium pour double plancher 
 Important !  
Condition requise : 

• Le Jumbo-Unit en aluminium et les supports de plancher sont déjà fixés au plancher. 

 

11.1 Fournitures de montage 
Désignation : N° de référence : Quantité : 

Support de plateau Jumbo-Unit SR5 0-15 1000014350 1 

Support de plateau Jumbo-Unit SR5 0-21 1000014351 1 

SSA support de plateau 15/21 1000023564 1 

Kit d'Installation Jumbo-Unit A SR5 court 1000024351 1 

Kit d'Installation Jumbo-Unit A SR5 long 1000024352 1 

 

11.2 Outils 
Perceuse multifonctions sans fil 
 
 

 
 

Foret à bois 
 
 

 
 

Clé dynamométrique 
 
 

 
 

Outillage pour serrage des vis 
 
 

 
 

Maillet nylon 
 
 

 
 

Tournevis, 
douilles ou 
embout BTR (6 pans creux) 
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11.3 Installation 
 
En fonction de la configuration, le kit d'installation approprié doit être utilisé pour fixer le Jumbo-Unit aluminium 
pour double plancher dans le véhicule. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1. Plancher    Les trous de fixation du Jumbo-Unit et des supports de plancher sont  
     indiqués. 

     Déposer le plancher et positionner l'insert par le dessous. 
     Reposer le plancher. 
 

2. Support de plancher :  Installez les supports de plancher sur le plancher conformément au plan 
     de configuration. 

 
3. Jumbo-Unit en aluminium : Installer le Jumbo-Unit en aluminium sur le plancher. 

     Insérer les rivets aveugles Flako M8 avec axe rond dans les trous  
     existants. 
     (Faire en sorte que les trous correspondent au gabarit pour les écrous  
     rétractables pour pouvoir fixer le plateau ) 
 

4. Plancher supérieur :  Les trous de fixation du Jumbo-Unit et des supports de plancher sont  
     indiqués. 

     Vissez le plancher supérieur sur le Jumbo-Unit en aluminium et les  
     supports de plancher. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4. Plancher supérieur 

1. Plancher 2. Support de plancher 3. Jumbo-Unit en 
aluminium 

3. Jumbo-Unit en aluminium 
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12 Gabarit de fixation au sol 
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 24 

 

13 Gabarit pour écrous rétractables pour la fixation du plateau 
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14 Dimensions utiles du tiroir 
 

BT-H Bi (mm) TI (mm) Hi (mm) 
1,57-6 265 655 73,6 
1,57-8 265 655 107,6 
1,57-10 265 655 141,6 
1,57-12 265 655 175,6 
1,5-7-14 265 655 209,6 
1,5-7-20 265 655 311,6 
1,510-6 264,8 970 73,6 
1,510-8 264,8 970 107,6 
1,510-10 264,8 970 141,6 
1,510-12 264,8 970 175,6 
1,5-10-14 264,8 970 209,6 
1,5-10-20 264,8 970 311,6 
1,512-6 264,8 1171 73,6 
1,512-8 264,8 1171 107,6 
1,512-10 264,8 1171 141,6 
1,512-12 264,8 1171 175,6 
1,5-12-14 264,8 1171 209,6 
1,5-12-20 264,8 1171 311,6 
1,514-8 260 1386 107,6 
1,514-10 260 1386 141,6 
1,514-12 260 1386 175,6 
1,5-14-14 260 1386 209,6 
1,5-14-20 260 1386 311,6 
1,516-8 260 1575 107,6 
1,516-10 260 1575 141,6 
1,516-12 260 1575 175,6 
1,5-16-14 260 1575 209,6 
1,5-16-20 260 1575 311,6 
27-6 388,5 655 73,6 
27-8 388,5 655 107,6 
27-10 388,5 655 141,6 
27-12 388,5 655 175,6 
2-7-14 388,5 655 209,6 
2-7-20 388,5 655 311,6 
210-6 388,3 970 73,6 
210-8 388,3 970 107,6 
210-10 388,3 970 141,6 
210-12 388,3 970 175,6 
2-10-14 388,3 970 209,6 
2-10-20 388,3 970 311,6 
212-6 388,3 1171 73,6 
212-8 388,3 1171 107,6 

x 
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BT-H Bi (mm) TI (mm) Hi (mm) 
212-10 388,3 1171 141,6 
212-12 388,3 1171 175,6 
2-12-14 388,3 1171 209,6 
2-12-20 388,3 1171 311,6 
214-8 383,5 1386 107,6 
214-10 383,5 1386 141,6 
214-12 383,5 1386 175,6 
2-14-14 383,5 1386 209,6 
2-14-20 383,5 1386 311,6 
216-8 383,5 1575 107,6 
216-10 383,5 1575 141,6 
216-12 383,5 1575 175,6 
2-16-14 383,5 1575 209,6 
2-16-20 383,5 1575 311,6 
2,57-6 512 655 73,6 
2,57-8 512 655 107,6 
2,57-10 512 655 141,6 
2,57-12 512 655 175,6 
2,5-7-14 512 655 209,6 
2,5-7-20 512 655 311,6 
2,510-6 511,8 970 73,6 
2,510-8 511,8 970 107,6 
2,510-10 511,8 970 141,6 
2,510-12 511,8 970 175,6 
2,5-10-14 511,8 970 209,6 
2,5-10-20 511,8 970 311,6 
2,512-6 511,8 1171 73,6 
2,512-8 511,8 1171 107,6 
2,512-10 511,8 1171 141,6 
2,512-12 511,8 1171 175,6 
2,5-12-14 511,8 1171 209,6 
2,5-12-20 511,8 1171 311,6 
2,514-8 507 1386 107,6 
2,514-10 507 1386 141,6 
2,514-12 507 1386 175,6 
2,5-14-14 507 1386 209,6 
2,5-14-20 507 1386 311,6 
2,516-8 507 1575 107,6 
2,516-10 507 1575 141,6 
2,516-12 507 1575 175,6 
2,5-16-14 507 1575 209,6 
2,5-16-20 507 1575 311,6 

x 
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15 Combinaison de tiroirs 
 
Combinaison de tiroirs 
 

Breite Höhe Tiefe 7 Tiefe 10 Tiefe 12 Tiefe 14 Tiefe 16 

1,5 / 2,0 / 
2,5 

H15 H6+H8 // // nein nein 

H14 // // // // 

 

Breite Höhe Tiefe 7 Tiefe 10 Tiefe 12 Tiefe 14 Tiefe 16 

1,5 / 2,0 / 
2,5 

H21 H6+H14 // // nein nein 

H8+H12 // // // // 

H10+H10 // // // // 

H20 // // // // 
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16 Vue générale des tiroirs 
 

B Ba (mm)  T Ta (mm)  H Ha (mm) 

1,5 356,1 7 734,2 15 255 

2 479,6 10 1046 21 357 

2,5 603,1 12 1246,7  

 14 1462,2 

16 1650,7 
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